

COMMUNIQUE DE PRESSE
(ISIN FR 0000066607)

Groupe LACROIX
Résultats de l'exercice 2015-2016
(Publié le 19/12/16 après Bourse)

Le Conseil de Surveillance de LACROIX SA, réuni le 15 Décembre 2016, a examiné les comptes sociaux et consolidés de l'exercice clos le 30 Septembre 2016.

BILAN 2016 :

L'année 2016 a connu une hausse significative de l'activité avec un résultat opérationnel courant analogue. En revanche, le résultat net a fortement diminué prenant en compte les dépréciations dues au passé. Cette situation ponctuelle avait été annoncée dans le cadre de la transformation voulue et indispensable. Celle-ci, rappelons-le, est basée sur la clarification de la mission du Groupe, la rationalisation des activités et des investissements internes et externes sur nos relais de croissances futurs.

Vincent BEDOUIN, Président du Directoire précise : *« L'accélération de notre positionnement en tant qu'équipementier technologique répond parfaitement à la transformation numérique actuelle de nos marchés.*

La complémentarité de nos activités nous permet de devenir un acteur innovant au cœur des changements de la Smart Industrie, du Smart Environnement et de la Smart City.

Le Groupe LACROIX prend le virage de l'industrie connectée devenant résolument un équipementier technologique d'avenir. »

Au-delà de la transformation actuelle du Groupe qui pèse dans les comptes à court terme, Vincent BEDOUIN s'engage : *« Fort d'une structure financière solide et d'une vision à moyen-long terme qui fédère nos efforts, le Groupe LACROIX accélère sa transformation vers un positionnement extrêmement bien accueilli par nos clients. Cela se traduira dès 2017 par des lancements produits et des partenariats stratégiques.*

Nous avons confiance en l'avenir et en notre capacité à ouvrir de nouveaux espaces et marchés».

En Millions d'Euros	30.09.2016	30.09.2015	Variation 2015/2016
Chiffre d'Affaires	428,4	395,1	+ 8,4 %
Résultat Opérationnel Courant (ROC)	8,1	8,2	- 1,8 %
Résultat Opérationnel	(6,5)	4,5	- 245 %
Résultat Net (part du Groupe)	(8,8)	1,0	- 980 %
Résultat net (part du Groupe) avant dépréciation de Goodwill	0,7	1,0	- 31.7%
Dette nette / Fonds propres (Groupe)	0,40	0,33	

Les procédures d'audit sur les comptes consolidés ont été effectuées. Le rapport de certification sera émis après vérification du rapport de gestion et publication du rapport financier annuel.

PROPOSITION DE DIVIDENDES :

Dans ce contexte d'investissement et de repositionnement sur ces métiers d'avenir, les résultats 2015/2016 avant dépréciation de goodwill, sont proches de ceux de l'exercice précédent et demeurent ceux d'une année de transition. Il sera proposé à la prochaine AG le versement d'un dividende identique à l'exercice précédent de 0,40€ par action.

PERSPECTIVES 2017 :

Les perspectives du Groupe sont sensiblement mieux orientées en termes de résultat après deux années de transition visant à renforcer le Groupe dans ses métiers d'avenir en France et à l'international. Le retournement de Lacroix City prendra cependant du temps.

L'année 2017 doit donc marquer le début du redressement du niveau de rentabilité du Groupe, en lien avec notre ambition 2020.

ANNEXES

FAITS MARQUANTS 2016 PAR ACTIVITES :

- **LACROIX Electronics** : la croissance demeure toujours soutenue à +12.1 % malgré une décélération annoncée. Le retour progressif à nos standards de performance opérationnelle permet une forte amélioration du résultat (+85%). Ce résultat reste toujours impacté significativement par les difficultés en Allemagne et dans les Etudes, qui n'améliorent pas encore leurs résultats.
- **LACROIX Sofrel** : une croissance de l'activité à +4.9%, tirée par l'export (+6.7%) et l'activité Eau France (+5.2%). Cette progression permet de contenir le tassement (-2.4%) du résultat lié à la poursuite sur 2016 des investissements humains et de R&D.
- **LACROIX City** : une baisse significative du chiffre d'affaires (-9.6%) sur le périmètre historique liée à la baisse structurelle des dotations de l'Etat aux collectivités, et à la désorganisation liée à la fermeture des agences. Un ROC largement impacté par cette baisse d'activité et les surcoûts ponctuels liés à la désorganisation. Un RO impacté par le coût du plan et la dépréciation du goodwill.
En parallèle, les croissances externes contribuent positivement au résultat et le positionnement en tant qu'équipementier technologique au service de la voirie intelligente s'affirme toujours plus avec l'acquisition de Neavia.

Contact : Nicolas BEDOUIN – Tel : +33 (0)2 40 92 58 56 – info@lacroix.fr

Présentation des résultats 2016 et de l'ambition 2020 le 13 janvier prochain

Prochain communiqué : 13/02/2017 après Bourse

Retrouver ce communiqué et les informations sur LACROIX sur notre site www.lacroix-group.com